



У К Р А Ї Н А
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Друга сесія VI скликання
Р І Ш Е Н Н Я

від 16 грудня 2010 року №58
м. Ужгород

**Про Регіональну програму із
забезпечення участі громадськості у
формуванні та реалізації державної
політики і вивчення суспільної
думки на 2011 – 2014 роки**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Регіональну програму із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2011 – 2014 роки (далі – Програма), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Качура І. І. та постійну комісію обласної ради з питань праці, зайнятості та соціального захисту населення (Ліврінц А. А.).

Голова ради

І. Балага

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
від 16 грудня 2010 року №58

РЕГІОНАЛЬНА
програма із забезпечення участі громадськості у формуванні та
реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2011 –
2014 роки

Загальні положення

Регіональну програму з реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2011 - 2014 роки розроблено відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про об'єднання громадян», «Про політичні партії», Указів Президента України від 1 серпня 2002 року №683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», від 31 липня 2004 року №854/2004 «Про забезпечення умов для більш широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», від 15 вересня 2005 року №1276/2005 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», постанов Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2002 року №1302 «Про заходи щодо подальшого забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади», від 3 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Ефективних механізмів партнерства держави з інститутами громадянського суспільства, вдосконалення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, забезпечення прозорості і відкритості їх діяльності, залучення громадян до участі в управлінні державними справами, підвищення якості підготовки та прийняття рішень з важливих питань державного і суспільного життя з урахуванням думки громадськості, створення умов для участі громадян у розробленні проектів таких рішень, проведення соціологічних досліджень, сприяння пропагуванню державницької ідеології, інтеграції України в Європейські та Євроатлантичні структури, виховання патріотичних почуттів та гордості за Українську державу.

Основними завданнями Програми є:

реалізація Указів Президента України, директивних документів Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України щодо впровадження державної політики в області;

посилення взаємодії органів виконавчої влади з громадськими інституціями для забезпечення реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами;

створення системи постійного діалогу, взаємодії інститутів громадянського суспільства і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

проведення заходів для забезпечення реалізації права громадян брати участь в управлінні державними справами та задоволення їх потреби в інформації;

забезпечення взаємодії органів державної влади з політичними партіями та громадськими організаціями з ряду важливих питань державного будівництва, формування та реалізації державної політики;

проведення засідань за круглим столом, семінарів, прес-конференцій, інших заходів з метою роз'яснення політики держави, законів України, Указів Президента України та постанов Верховної Ради України, прийнятих відповідно до Конституції і законів України;

забезпечення проведення консультацій із громадськістю з актуальних питань суспільного життя, шляхів розв'язання проблем і визначення перспектив розвитку регіону, інших питань з метою врахування громадської думки під час прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади, а також розроблення пропозицій щодо стратегії розвитку інститутів громадянського суспільства;

залучення громадських інститутів у розробленні та вирішенні питань соціально-економічного розвитку Закарпаття;

здійснення організаційно-правового та матеріально-технічного забезпечення діяльності громадської ради при обласній державній адміністрації;

організація проведення соціологічних досліджень громадської думки з метою розроблення та вирішення питань соціально-економічного, інноваційного розвитку Закарпаття та щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

сприяння утвердженню авторитету області в Україні та за її межами.

Координацію роботи з виконання завдань Програми здійснює управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, яке взаємодіє з іншими підрозділами обласної держадміністрації, а також райдержадміністраціями, міськвиконкомами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями та об'єднаннями громадян.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення заходів, реалізація яких передбачається цією Програмою, здійснюватиметься у межах видатків, передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік.

Фінансування заходів здійснюється на підставі розпорядження голови обласної державної адміністрації.

Загальний обсяг фінансування Програми становить 1940 тис. грн, у тому числі за роками:

у 2011 році – 475,00 тис. грн;

у 2012 році – 475,00 тис. грн;

у 2013 році – 495,00 тис. грн;

у 2014 році – 495,00 тис. гривень.

Кошторис видатків для проведення заходів щодо виконання Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2011 – 2014 роки додається.

Очікуваний результат

Реалізація Програми дасть змогу активізувати роботу з практичної реалізації вищезазначених указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інших розпорядчих та директивних документів стосовно реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2011 – 2014 роки, становлення громадянського суспільства та української політичної нації.

КОШТОРИС,
пов'язаний із проведенням заходів щодо виконання
Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у
формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної
думки на 2011 – 2014 роки

№ з/п	Заходи	Потреба у фінансуванні на 2011 - 2014 роки (тис. грн)			
		2011 рік	2012 рік	2013 рік	2014 рік
1.	Організація та проведення засідань за круглим столом, конференцій, семінарів, нарад, зустрічей, інших консультацій із громадськістю тощо	50,0	50,0	55,0	55,0
2.	Організація відзначення державних свят, визначних подій, пам'ятних дат та забезпечення участі делегацій від Закарпатської області в загальнодержавних заходах	180,0	180,0	185,0	185,0
3.	Проведення соціологічних досліджень, розроблення програм соціально-економічного, інноваційного розвитку Закарпаття, в тому числі із залученням відповідних установ і організацій	125,0	125,0	130,0	130,0
4.	Виготовлення і встановлення білбордів, сіті-лайтів, виготовлення та розповсюдження інформаційних буклетів, листівок тощо	120,0	120,0	125,0	125,0
	УСЬОГО:	475,0	475,0	495,0	495,0

Заступник голови ради

А. Сербайло